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Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: «Οι αποσπάσεις Αστυνομικών στην Αττική δημιουργούν σοβαρά προβλήματα» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
Πληροφορηθήκαμε ότι η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Κιλκίς εκφράζει την  
έντονη αγωνία της για τις εξαναγκαστικές αποσπάσεις αστυνομικών στην ΟΠΚΕ 
Αττικής, μια πρακτική που οδηγεί σε διάλυση των οικογενειών τους και διαταράσσει  
την ψυχική τους υγεία, χωρίς ουσιαστικό όφελος για την αστυνόμευση της Αττικής. 
Εκτιμώ ότι ανάλογες καταστάσεις υπάρχουν και σε άλλους νομούς της χώρας.  
 
Την ίδια στιγμή, η κατάσταση στον νομό Κιλκίς επιδεινώνεται με την υποστελέχωση, 
τον άνευ προηγουμένου αριθμό αποσπάσεων και τις ανεπαρκείς μεταθέσεις, 
παράλληλα με τις δεκάδες συνταξιοδοτήσεις του γερασμένου ηλικιακά αστυνομικού 
πληθυσμού. Εάν αφαιρεθεί το προσωπικό που θεωρητικά απαιτείται για τη στελέχωση 
των τεσσάρων συνοριακών υπηρεσιών του νομού και υπολογιστεί και ένα ποσοστό 
κωλυομένων αστυνομικών από  κάθε μορφής άδειες, ο νομός κατά τη θερινή περίοδο 
παρέμεινε με μόλις περί τους 150 διαθέσιμους αστυνομικούς για τις καθημερινές 
υπηρεσίες τάξης - τροχαίας - ασφάλειας, γεγονός που δημιούργησε τρομακτικά κενά 
στην αστυνόμευση, ενώ τα όποια σημάδια βελτίωσης μελλοντικά θα αποτελούν με 
μαθηματική ακρίβεια εξαίρεση στον κανόνα. 
 
Παράλληλα, οι αστυνομικοί βιώνουν οικονομική αδικία και μισθολογική ανισότητα σε 
σχέση με τους Ευρωπαίους συναδέλφους τους, καθώς δεν λαμβάνουν αύξηση μισθών, 
επιδόματα επικινδυνότητας και παραμεθορίου, ενώ ταυτόχρονα τα μεγάλα χρηματικά 
ποσά που σπαταλώνται για τις αποσπάσεις, αποδεικνύουν ότι λεφτά υπάρχουν. 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός : 
 
1. Θα σταματήσετε άμεσα τις εξαναγκαστικές αποσπάσεις αστυνομικών 
υπαλλήλων στην ΟΠΚΕ Αττικής και θα εφαρμόσετε έναν συνολικό εξορθολογισμό όλων 
των αποσπάσεων, καθιερώνοντας παράλληλα ένα σύστημα αντικειμενικών κριτηρίων 
για τη διασφάλιση της δικαιοσύνης και της διαφάνειας; 

2. Προτίθεστε να αναδιανείμετε τα σημαντικά χρηματικά ποσά που δαπανώνται 
για αυτές τις αποσπάσεις, προς την ουσιαστική αύξηση των μισθών και των 
επιδομάτων όλων των αστυνομικών, συμπεριλαμβανομένης της χορήγησης 
επιδομάτων επικινδυνότητας και παραμεθορίου, ώστε να αναγνωριστεί η προσφορά 
τους και να μειωθεί η ανάγκη εξεύρεσης δεύτερης εργασίας; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7067

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/9/2024
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3. Ποιες άμεσες ενέργειες θα αναλάβετε για την ενίσχυση των αστυνομικών 
Υπηρεσιών του Κιλκίς μέσω μεταθέσεων και προσλήψεων, προκειμένου να 
αποκατασταθεί η ασφάλεια και η εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Κιλκίς; 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 

 
 

Δημήτριος Νατσιός 
Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης 

Πρόεδρος Κοινοβουλευτικής Ομάδος ΝΙΚΗ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 




